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MAJIN MAČEK TAJ REŠI VELIKANSKO MESTO 

 

Sredi velikanskega mesta, v tretjem nadstropju bloka živi deklica Maja. Obiskuje  3. 

razred. Zelo rada pleše balet. Tudi njena najboljša prijateljica Lara pleše balet. Vse 

počneta skupaj. Skupaj hodita na avtobus, v šolo, pri pouku sedita skupaj, tudi pri 

malici in kosilu. Vsako popoldne se skupaj igrata z Majinim črnim mačkom Tajem. 

Nekega dne se življenje v velikem mestu spremeni. V velikansko mesto se pritihotapi 

majhen virus po imenu Koronavirus, ki se ga celo mesto strašansko boji.  

V šoli so učencem povedali, da bodo zaprli šole in tudi veliko drugih stavb. Učencem 

so razložili, kakšen je ta virus. To je zelo majhen virus, ki ga s prostim očesom ne 

moremo videti, ga ne moremo prijeti, ampak zaradi njega zbolimo. Virusu se uspe 

skriti v človeku tudi za dva tedna in šele nato pride na plano. Majhen virus se 

prenaša s kihanjem in prijemanjem in išče nov dom. Ampak, ni nepremagljiv.  Lahko 

ga premagamo tako, da ostanemo doma, se ne igramo s prijatelji, ne obiskujemo 

sorodnikov in trgovin. Koronavirus se boji tudi vroče vode in čistoče. 

Ko sta Maja in Lara slišali, da se ne smeta več igrati, sta bili žalostni. A Lara je 

odvrnila: »Se bova pa družili  vsaj pri baletu«. Deklici nista vedeli, da bodo tudi 

baletno šolo zaprli. Ko sta prišli domov, so jima starši povedali, da so tudi to zaprli. 

Maja je bila zelo žalostna, saj je vedela, da Lare nekaj časa ne bo mogla obiskati. Šla 

je v sobo in  svojemu mačku Taju povedala, kaj se dogaja sedaj v mestu. Potočila je 

tudi nekaj solzic. Maček Taj pa se ji je prijetno približal in jo z repkom pobožal po 

ličkih.  

Nekega jutra čez teden dni, ko se je Maja komaj prebudila, je zaslišala mamin jok. 

Odšla je v kuhinjo in jo vprašala: »Mama, kaj je narobe?« »Nič ni narobe, vse bo še 

dobro. Babica je morala v bolnišnico, ker ima virus in to Koronavirus,« je odvrnila 

mama.: »Jo bomo lahko obiskali?« je Maja zaskrbljeno vprašala mamo »Žal ne Maja, 

bolnišnice so za obiskovalce prepovedane,« ji je odvrnila in si obrisala solze. 
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Maja je žalostna odšla v sobo in mačku s solzami v očeh povedala, kaj se je zgodilo 

babici. Želela si je, da bi babica čim prej ozdravela in se, takšna kot vedno, zdrava in 

nasmejana vrnila domov. Ko je Maja izgovorila svojo željo, je njena solzica padla na 

Tajevo dlako. Mačku Taju so na hrbtu pognala majhna krila in celo govoril je lahko. 

Maja se je ustrašila, a maček ji je odvrnil: »Maja poslušaj, sem čaroben maček, ki ti 

lahko izpolni željo. Tvojo babico in vse v tem mestu bom rešil pred majhnim 

Koronavirusom, a za to ne sme nihče izvedeti.« Maja ga je od veselja stisnila in se 

mu zahvalila. Povedala mu je, da bo tiho kot miška. 

Maček Taj je odletel skozi okno. Dvignil se je visoko v nebo. V tačkah je imel čarobni 

prah. Potresel ga je po velikanskem mestu in nato izrekel čarobne besede: »Mjavček, 

mejavček, virusek majhen, odidi iz mesta in se nikoli ne vračaj.« In mesto je čudežno 

ozdravelo.  

Maček Taj se je vrnil k Maji v sobo. Ta ga je bila tako vesela, saj je komaj čakala, da 

mu pove čudovito novico, ki ji jo je zaupala mama. Majina babica je čudežno 

ozdravela, z njo pa tudi drugi ljudje. Maček Taj je Maji povedal, da jo bo moral za 

nekaj časa zapustiti, saj bo moral čarobni prah potresti po celem svetu, da bo virus 

izginil. Maja je vedela, da bo njen maček naredil dobro delo in se bo po končanem 

virusu vrnil.  

Na vrata je potrkalo: »Tok, tok.« Bila je Lara. Maja se jo je razveselila in jo objela. 

Majina mama je spekla čokoladno torto, saj je babica ozdravela. Vsak je dobil 

košček, a preden so se začeli sladkati, so si umili roke, da se virus ne bi več pojavil. 

Majin maček Taj pa je pred virusom rešil ves svet. 

 

Katarina Marc 

 


